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1 липня на позачерговому засіданні Комітету з питань правоохоронної діяльності
було заслухано Звіт Державного бюро розслідувань про діяльність за 2025 рік. Звіт
представив Директор Державного бюро розслідувань Сухачов Олексій
Олександрович.

У Звіті, зокрема, йдеться про ключові пріоритети роботи Бюро:

протидія та розслідування злочинів проти основ національної безпеки, забезпечення
правопорядку у військовій сфері;

протидія катуванням та іншим проявам неналежного поводження під час виконання своїх
повноважень працівниками правоохоронних органів;

протидія організованій злочинності;

боротьба з корупцією та протидія зловживанням у будь-яких сферах життєдіяльності держави
відповідно до підслідності ДБР;

розслідування злочинів, вчинених військовими.

Також у Звіті йдеться про взаємодію Бюро з державними інституціями, міжнародне
співробітництво, алгоритм повернення осіб із СЗЧ, розслідування злочинів у сфері мобілізації,
розвиток ДБР та пропозиції щодо вдосконалення законодавства.

Частина Звіту заслуховувалась у закритому режимі.

За результатами обговорення Комітет взяв до відома Звіт Державного бюро розслідувань про
діяльність за 2025 рік та визнав роботу Директора Державного бюро розслідувань задовільною.

Також Комітет прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу
проєкт Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення
відповідальності за виготовлення і розповсюдження дитячої порнографії (реєстр. №15294).

Глобальним питанням, за словами авторів законопроєкту, є дотримання міжнародних норм
захисту дітей від сексуальної експлуатації, сексуального насильства та руйнування дитячого
здоров’я і психосоціального розвитку. Саме це є ключовою ціллю Конвенції Ради Європи про
захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства від 25 жовтня 2007 року,
ратифікованої Україною.

Розгляд проєкту Митного кодексу України (реєстр. №15295), де Комітет не є головним,
перенесено на наступне засідання.
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